

Gausdal Historielag

STYREMØTEPROTOKOLL 2024-9

Møtedato: 12.11.2024

Utsendt: 22.11.2024

Gausdal Historielag

Styremøte 12.november 2024 i Østre Gausdal Prestegard.

Frammøtte: Ivar Lauritsen, Gudbrand Myklebø, Johannes Nordgården, Siv Anett Jakobsen, Marit Hjelmstad, Jørgen Moen, Svein Fyksen.

Meldt forfall: Inga Johanne Pighaug

Kaffemat: Jørgen. Referat: Svein

Sak 98-2024: Referat fra styremøte 11.09.2024 godkjent.

Sak 99-2024: Referatsaker:

- Gravminner. Ole Johan har fotografert alle i Svatsum, Olstad og Østre Gausdal. Han skal ta resten, Follebu og Vestre Gausdal, til våren. Alle skal legges ut på gravminner.no.
- Skogfinnedag i Prestegarden, lørdag 5.10.24, med kaffe, kål m.m. Gausdal Historielag fikk mye ros for arrangement og forpleining. 63 frammøtte.
- Spor etter skogfinner ovenfor Blekengardene må undersøkes bedre, og helst i samarbeid med Fåberg/Lillehammer Historielag.
- Utvandrerjubileum 22.-24.08.2025. Egen komite er godt i gang og det er hittil mottatt 40-50 påmeldinger. Hjemmesida vår på Facebook oppdateres etter hvert også om dette.
- I bygdakalenderen for 2025 er det ordna med smakebiter som vil komme i GM nr.21 og den gis ut til høsten

Sak 100-2024: Provisjon på innkjøpte bøker og betalingsreminal.

Hovedregel: skal være 20 %. Salg bør skje med bankterminal og kort. Vipps bør brukes minst mulig på grunn av mye ekstraarbeid for kasserer. De som har

vakter på onsdager må sjøl sørge for å få opplæring av Kjell Håkon.
Betalingsterminal må stå framme på kontoret i Prestegarden.

Sak 101-2024: Bruk av nettbutikk.

Bøker kan bestilles i nettbutikken vår: gausdalhistorielag.no. Den administreres av Ivar Wold telf. 90864673

Bøker selges mest på lokale arrangement der Historielaget deltar og i lokale butikker.

Sak 102-2024: Thorsrud arkiv

Vi ønsker at Kjell Håkon tar kontakt med enka etter Jon Thorsrud om hun kan skaffe oss back-up av arkivet som gjelder Gausdal Historielag.

Sak 103-2024: Igt-arkiv

Back-up av arkivet skal lagres i arkivet i Prestegarden

Sak 104-2024: Julemesse på Ø.G.Bygdahus kl.10.00 – kl.15.00

Svein og Johs bytter på vakta. Svein tar med bøker fra Prestegarden. Johs tar med Gjenklang.

Sak 105-2024; Julemesse på Aulestad kl.11.00-kl.16.00

Lørdag har Svein og Gudbrand vakt. Jørgen avløser etter parkeringsvakt

Søndag har Jørgen og Ivar vakt. Svein avløser etter parkeringsvakt

Sak 106-2024: Nye bøker

Ivar hadde laget plakat over nye bøker som vi selger på julemessa. Plakaten settes opp rundt i bygda. Den legges ved referatet

Sak 107-2024: Kontingentøkning

Styret foreslår at kontingenten legges på fra 200 kr til 300 kr fra og med 2025

Sak 108-2025: Vask av fellesarealer i Prestegarden.

Etter grundig diskusjon har Ivar, Mattis og Astrid kommet fram til at husleia økes fra 30000 kr til 40000 kr pr år. Vask av fellesarealer er da inkludert i prisen.

Alle i styret var enig i at dette går vi for.